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Relação do aço
P14 P15 P16
P17

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 96 104 9984
2 5.0 116 124 14384
3 5.0 116 37 4292

CA50 4 10.0 6 VAR VAR
5 10.0 12 404 4848
6 10.0 12 247 2964
7 10.0 6 VAR VAR
8 12.5 8 VAR VAR
9 12.5 8 413 3304

10 12.5 8 247 1976

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

10.0
12.5
5.0

96.8
64.4

286.6

65.6
68.2
48.6

PESO TOTAL

CA50
CA60

133.8
48.6

Vol. de concreto total (C-25) = 2.53 m³
Área de forma total = 34.67 m²
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Relação do aço
P18 P19 P20
P21

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 85 104 8840
2 5.0 52 154 8008
3 5.0 52 37 1924

CA50 4 12.5 14 VAR VAR
5 12.5 4 363 1452
6 12.5 10 413 4130
7 12.5 10 247 2470
8 12.5 4 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

104.5
187.8

110.7
31.8

PESO TOTAL

CA50
CA60

110.7
31.8

Vol. de concreto total (C-25) = 1.95 m³
Área de forma total = 25.73 m²
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Relação do aço
cobertura: P23 P24

P25
térreo: P22

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 6 104 624
2 5.0 25 118 2950
3 5.0 12 34 408
4 5.0 26 134 3484
5 5.0 26 37 962

CA50 6 12.5 4 VAR VAR
7 12.5 6 VAR VAR
8 12.5 4 VAR VAR
9 16.0 4 VAR VAR

10 16.0 4 VAR VAR
11 16.0 4 247 988

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

12.5
16.0
5.0

28
24.6
84.3

29.6
42.6
14.3

PESO TOTAL

CA50
CA60

72.2
14.3

Vol. de concreto total (C-25) = 0.88 m³
Área de forma total = 11 m²
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